Общие правила укладки 
замковых покрытий CORKART 
и ухода за ними.

    Напольные покрытия CORKART, будучи натуральными продуктами, требуют соответствующего обращения. Хранить их следует в закрытых коробках в сухом месте.
    "Плавающие полы" широко используются во всех типах жилых помещений за исключением ванных комнат, саун и им подобным.

    CORKART не несет ответственности по претензиям, связанным с некачественной подготовкой основания перед укладкой, несоблюдением рекомендаций по укладке, а также при использовании средств по уходу за покрытиями, не рекомендованных заводом изготовителем.

   "Плавающее напольное покрытие" – это означает, что оно может укладываться поверх уже существующих напольных покрытий (паркет, линолеум, мягкие ковровые покрытия и др.) не повреждая их, т.е. не клеится. 

    Панели "плавающих полов" необходимо выдержать не менее 48 часов в оригинальной упаковке в помещении, где их предстоит укладывать, для акклиматизации. 

    Отказаться от использования рулонной пробки в качестве подложки для "плавающих полов" можно только в том случае, если укладка производится непосредственно на мягкое ковровое покрытие. При укладке панелей необходимо оставлять расширительные зазоры 8-10мм вдоль стен.
    Результатом многолетней работы CORKART стали следующие рекомендации по укладке. 
НЕОБХОДИМЫЕ МАТЕРИАЛЫ
     Пила с мелкими зубьями, рулетка, карандаш, деревянные клинья толщиной 8-10мм (для комнаты 5м*6м может понадобиться 90 клиньев).      

ПОДГОТОВКА ПОЛА ПЕРЕД УКЛАДКОЙ
ВЛАЖНОСТЬ ЧЕРНОВОГО ПОЛА


Абсолютная влажность основы (бетон/цемент) не должны превышать 2,5% (65% относительная влажность). В случае возникновения риска увеличения влажности следует, в независимости от состояния пола-основы, провести влагозащитные мероприятия.

ПОДГОТОВКА ОСНОВАНИЯ
     В первую очередь необходимо снять все плинтуса вдоль всех стен. "Плавающие полы" могут укладываться непосредственно на линолеум, низковорсовое ковровое покрытие при условии, что их поверхность достаточно ровная. На бетонном (цементном) полу необходимо создать влагозащитный барьер с помощью полиэтиленовой пленки. Рулоны пленки раскатываются по полу с нахлестом  в 20 см и на 5 см от пола закрывают стены. 

     Если влажность пола повышенная (или укладка проводится на 1-ом этаже здания), необходимо два слоя полиэтиленовой пленки (2-оу слой перпендикулярно 1-ому).   
     Допустима разница в уровне субпола 2 мм на длине 2000 мм. Поверх полиэтиленовой пленки укладывается рулонная пробка толщиной 2 мм. При укладке рулонной пробки необходимо отступать 15 мм от стен и от соседнего рулона.


УКЛАДКА

  Сначала проверьте, достаточно ли ровная стена, чтобы плинтус впоследствии закрывал расширительный зазор, который необходимо оставлять вдоль стен (зазор должен быть 8-10мм).
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    Укладывать первую панель необходимо с правого угла помещения, ориентируя паз панели внутрь комнаты, и двигаться в левую сторону. Не забывайте использовать деревянные клинья между стеной и панелями "плавающих полов". 

   Последняя панель в ряду (крайняя левая) отпиливается в размер по месту и оставшаяся часть (ее длина должна быть не менее 20см) укладывается как первая панель (крайняя первая) следующего ряда. Такой метод укладки экономит расход материала. 
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  Расширительные зазоры вдоль стен закрываются плинтусами, которые крепятся только к стенам и никогда не крепятся к полу.
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УХОД


      Рекомендуется использовать высококачественные напольные коврики у входных дверей. Никогда не стелите на пол коврики, имеющие с тыльной стороны  латексную или  прорезиненную основу, иначе на напольном покрытии могут появиться трудно удаляемые пятна. 

     Помните что, поддержание полов в хорошем состоянии зависит не только от интенсивности хождения, но и от того, как вы будете  ухаживать за ними. 

    Все лакированные полы CORKART, в зависимости от интенсивности хождения, можно восстанавливать. 

Для этого необходимо с помощью LOBADUR CareRemover или LOBADUR WaxRemover очистить полы от всех средств по уходу, воска, грязи и т.п., бережно отшлифовать предыдущую лакированную поверхность и пропылесосить. Нанесите 1-2 слоя LOBADUR WS 2K Supra. Рекомендуется сначала протестировать нанесение лака на маленькой площади.

ОСНОВНЫЕ РЕКОМЕНДАЦИИ

    При прямом попадании солнечных лучей пробковые покрытия могут изменить свой оттенок и имеют склонность к выцветанию. Используйте  шторы, занавески, жалюзи для того, чтобы минимизировать этот эффект.
